



慈溪实验中学初二(8)班

我就是我
不一样的烟火

山有山的高度,水有水的深度。是水,自然成就不了山的巍峨;是山,同样强求不了水的温柔。万事万物各有其特点,达不到完全的统一。我们初二(8)班就是在这样的理念下形成的集体,或许,我们在某些方面无法与兄弟班级相比,但是,我们开朗洒脱,面对挫折,“回首向来萧瑟处,归去,也无风雨也无晴”;我们青春奔放,心怀梦想,“会当凌绝顶,一览众山小”!人就象烟火,不同的色彩,不同的身份,不同的能量,在不同的地方炫彩绽放!我就是我,不一样的烟火!

指导老师 阮迪锋



捉鸡趣事

陈品晔(证号 2209485)

直到今天,快乐的童年往事还萦绕在脑畔。

一天,爷爷回家,手里抓着一只麻褐色的,带着斑点的母鸡。一看到这只母鸡,我和堂妹都欢呼起来。很快,那只母鸡就被爷爷扣在一个加大号的塑料篮子里,我们赶紧围了上去。

虽然爷爷再三警告过我,不要把那个篮子打开,但是我觉得打开来又迅速合上,母鸡应该不会跑出来。有了这样的想法,我的手便不由自主地打开了篮子。谁知这母鸡精得很,我一打开篮子,它就像利箭一样,“嗖”地窜了出去。幸亏我们是在一间空屋子里,“砰!”大门被妹妹关上了。那只母鸡又被困在了一个更大号的“篮子”里。

我在离篮子较远的地方放了点米,再把米粒一粒一粒延伸到了篮子边。然后,我便和妹妹藏在暗处,满怀期待地等待着母鸡进篮子。谁知,那母鸡,仿佛看穿了我们的心思,只啄了啄离篮子较远的米。第一方案失败。

我两眼冒着怒火:这是在挑衅我吗?走着瞧!既然这母鸡软的不接受,那就别怪我来硬的了。我命令妹妹去负责恐吓母鸡,而我则实行实质性抓捕。“呀!呀!”妹妹在母鸡旁边不停地怪叫,母鸡受到了惊吓,“咯咯咯”地跑开了,这样一来,反而更加难捉住。终于,我把它逼进了墙角,但是,我忘了一句话——“兔子被逼急了也会咬人”,果然,那只母鸡跳了起来,两只翅膀不停地扇着,扇起了一阵小旋风。那黄色的喙子,对准我拿篮子的手狠狠一啄。“嘶!”我痛得叫了起来,手好像肿起了一个大包,我灰溜溜地跑走了。第二方案也以失败告终。

最后,爷爷出现了,一下子就抓住了母鸡。

虽然捉鸡这样的小事,只是我童年生活中的一朵小浪花,但它见证了我快乐的童年。

平和的柚子

高添姿(证号 2209486)

那段记忆是那样的深刻,以至于每当我看见柚子时,就会想起那件事。

那天,我又一次到平和县的林语堂故居去游玩。到了林语堂故居,我又看见了熟悉的景物——花山溪、木栈道,还有远处云雾缭绕的青山。我又被这美丽的景色吸引住了。

“小姑娘,小姑娘!”这时,我听见有人在叫我,转身一看,叫我的是一个头发灰白的老人家。老人家看见我,非常激动,一张饱经沧桑的脸涨得通红。

“小姑娘,我要把钱给你,你等一下!”老汉一边说着不流利的普通话,一边手忙脚乱地掏钱,然后数出二十几块钱递到我手上,说:“这是给你的!”我有点疑惑,没明白过来,对他说:“你是不是认错人了?”“没认错,小姑娘,你上次到我这来买柚子,我把白柚当成红柚卖给你了。”

这时,另一个卖柚子的大妈过来,“小姑娘,你把钱收下吧,他本来偶尔出摊的,为了等你,他现在每天出摊。”“好在只有你这份弄错了,不然我良心真的过意不去。”老人家尴尬地笑着。

后来,我记起了这件事:上次我把两个柚子买回家,切开后发现都是白柚,家人都说我遇到了骗子。虽然钱不多,我却懊恼了好一阵子。

平和,人如其名。不仅语堂先生的故居让我流连忘返,你看,那儿的人们又何尝不让人感怀呢?

小镇之夏

卢康欣(证号 2208272)

八月,正值盛夏。

下午一点,我出门溜达,顺手带了把太阳伞。瓦蓝的天空中没有一丝云彩,火热的太阳炙烤着大地。树木郁郁葱葱的,鲜绿的叶子在阳光下闪烁着耀眼的光芒。

独自走在小路上,艳阳高照,我不得不撑开手中的伞。路边的屋子一栋挨着一栋,路最深处传来几声狗叫,倒也为此增添了一分似乡村的乐趣。

走出小路,便是繁华的街道。中午,街道似乎比平时更繁忙。马路上飞速驶过一辆辆轿车,路边人头攒动。边上的绿树紧挨着,遮住了大部分日光,地上的阴影中散落着星星点点的小白点,似乎发着光,那是太阳的实像。

沿着街道的商店走,走到十字路口拐个弯,便看到了小区的影子。到了楼梯口,楼下花园里的几只小狗跑了出来,汪汪叫着。回到家才发现,已经下午三点多了。我坐在窗前,开始打量起我住的这座小镇。它经过几十年的岁月洗礼,逐渐从一个小乡村发展成一个小镇。确实,它比不上大城市的繁华昌盛,但它是成长的地方,是拥有着我美好回忆的地方。我抬眼望向天空,天空不再是蔚蓝色,它逐渐融入了些粉红和金黄,再是变成美丽的橘黄色。对面的楼房上那古色古香的屋檐衬着天空,显得那么柔和温暖。

哦,这迷人的小镇之夏……

记忆为四季停留

余佳钡(证号 2209493)

春日的豁达、夏日的奔放,秋日的朴实、冬日的雍容,这些都值得记忆去收藏。

春天总是在人猝不及防之间到来,她的到来使万物富有了生机。小溪、小河解冻了,水缓缓流过,那淙淙声进入人的耳间,回响于人的耳畔。小花、小草也重现了生机,尽己之力,展现生命的颜色。树木不声不响地抽出枝条,长出嫩芽,点缀春天的美景。春天很美,短暂的时光间,是藏于记忆中的多娇。

随着一股热浪袭来,就连空气也是燥热的,让人的心情变得烦躁。在这炎炎烈日里,荷香是唯一能治愈人的心灵的。荷花秀气地立在水中,如玉的莲瓣微张,露出那娇嫩的花蕊。它身上有着与生俱来的温婉,像江南女子般吸人眼球!夏天的燥热,很令人生厌,但却带给人们尤为深刻的记忆。

秋天在许多人的印象里是数不尽的凄凉,但在我的记忆中,秋天是快乐的,幸福的。因为秋天果实成熟,庄稼丰收,一年的辛勤劳作都在这一刻有了收获。

冬天是最美丽的季节了。每当滴水成冰的时候,冬便化做一场纷纷扬扬的雪下下来,去轻轻搂住庄稼,让它们享受隆冬时节的爱抚和温暖。那雪晶莹剔透、纯洁无瑕、依依袅袅。雪温柔地吻着我,洒在脸上,凉飕飕的;落进脖子里,麻麻的。冬天,是藏于记忆中的心醉。

我喜欢四季的变化多端,我喜欢四季的诗情画意,我喜欢四季的高深莫测。我的记忆,因四季而停留!

家旁的小公园

慈溪市逍林镇镇西小学 501 班

张思佳(证号 2208816)

指导老师 陈杰群

在我家的不远处有一个小公园,那里是我的乐园。无论春夏秋冬,那都美极了。

春天,万物复苏。小草从土里探出头来,桃树上的花儿开了,鸟儿们也站上枝头唱歌了。

夏天,天气非常炎热。我坐在凉亭中看着小伙伴们嬉戏打闹,他们不时地碰到树枝,树枝一颤,好像在跟他们挥手一样。

秋天,公园里的人少了,天气也冷了,树上的叶子一片一片地飘下来,像雪花一样。

冬天,树枝上光秃秃的。我走了几圈,想象着它们生机勃勃的样子。一阵风把树枝吹动了起来,像在我跟我道别一样。

我家旁边的小公园是我最喜欢的乐园。

游前童古镇

慈溪实验中学初二(9)班

张慧欣(证号 2209520)

指导老师 谢昭莉

每逢假期,爸爸妈妈总带我去游玩,爬雪窦山、逛前童古镇、游东钱湖……其中最令我难忘的,就是前童古镇了。

一到景区,首先映入我们眼帘的就是前童古镇的“大门”,它是一座古色古香的牌楼,上面写着“前童”两个大字。我迫不及待要去领略这座古镇的风采了!

我们沿着一条清澈的小溪往里走,溪水缓缓地流淌着,水中有许多五颜六色的小鱼在欢快地游来游去,漂亮极了!小溪和我们脚下的石子路围绕着整个古镇,家家户户连着小桥,既便利又唯美!

接着,我们来到了一个四合院——职思其居。四合院门上写着家训,地上铺着卵石,无处不透露着独特的文化追求。站在四合院中央,我感觉自己仿佛穿越到古代了!

随后,我们来到了民俗博物馆。馆里陈列着许多古老的物件用具,令人大开眼界。

最后,我们还在老街品尝了“前童三宝”——豆腐、油豆腐和香干,它们看上去很普通,但味道真的好极了,特别香嫩。

我喜欢前童古镇,它静谧,既充满生活气息,又有着历史的沉淀,让人流连忘返。

那一次,我真高兴

慈溪阳光实验学校 603 班

徐灏阳(证号 2208932)

指导老师 孙旭浓

暑假里,我参加了围棋比赛。比赛中强手如林,这不禁让我有一丝紧张。

第一盘棋开始了,对手在棋盘上布置了天罗地网,等着我送上门。哼,没门!我按照李昌镐写的《陷阱破解》中的内容,一步一步把他布置的陷阱破解。很快,他就束手就擒,嘿嘿,我轻轻松松就赢了。

在后来的几盘棋中,对手越来越强,但我摆正心态,不慌不忙地下着,最后五盘全胜。第二天,复赛开始了,对手都是强中之强,我一刻都不敢放松。最后的四场比赛,没想到,我又全赢了,得了第一名!

最终,我得到了一个金灿灿的大奖杯。我激动得说不出话来。

我永远都不会忘记获奖的那一刻。



蛙乘凉

慈溪市观海卫镇卫前小学 501 班

韩宇哲(证号 2209223)

指导老师 顾玲吉